



15 марта 2013 года в Центре по обучению и реабилитации инвалидов прошло мероприятие, посвященное празднованию Широкой Масленицы.

Для гостей была организована развлекательная программа с традиционными конкурсами, играми и викториной, где каждый участник получал блины за правильный ответ. Мастер боди-арта Инна Шумиловских помогла гостям создать яркий индивидуальный праздничный образ.

Гости вспомнили каждый день традиционной масленичной недели от Встречи до Прощеного воскресения. Сопровождался праздник веселыми песнями в исполнении Любви Иванченко, Марины Зотовой и Лолиты Завайрайко, которая покорила гостей Колыбельной собственного сочинения, сорвав заслуженные овации. В заключение вечера было организовано чаепитие с традиционными угощениями, а затем участники дружной толпой отправились жечь чучело Масленицы, чтобы окончательно прогнать зиму и распахнуть двери юной и прекрасной весне. В мероприятии приняли участие 23 человека.

Центр по обучению и реабилитации инвалидов благодарит профессионального фотографа Творческого объединения «ФотоОтдел» Романа Большакова за проведение фотосъемки, которая позволит участникам сохранить воспоминания об этом празднике.



